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INFORMACE PRO OBČANY  

 

1. Rozsvícení vánočního stromečku - poděkování 
Vážení spoluobčané, jménem Zastupitelstva obce bych všem rád poděkoval za účast na 

páteční akci „Rozsvícení Vánočního stromečku“. Z velké účasti (téměř 90 návštěvníků) a 

prvních ohlasů plyne, že se Vám akce líbila a budete rádi, pokud bude takové společné 

setkávání pokračovat. Uvítáme, když se obecních akcí budete nadále zúčastňovat v takto 

hojném počtu, v jejich organizaci pak budeme ve spolupráci s ostatními zájmovými spolky 

obce rádi pokračovat. 

Všem Vám přejeme klidné prožití letošního Adventu a Vánočních svátků.  

2. Zimní ořez větví a zahájení ukládání větví na hřiště u požární zbrojnice 
Žádáme všechny majitele pozemků na katastrálním území obce Troskovice, aby během 

zimního období, do konce měsíce března, zkontrolovali a ořezali větve stromů zasahující do 

veřejných komunikací.  

Současně, z důvodu potřeby úspor v souvislosti s likvidací větví a dřeva jako bioodpadu, bylo 

zahájeno  vršení větví a nepotřebného dřeva na hřišti u hasičárny. Prosíme o ukládání větví 

na již založenou hromadu, a to lépe do výšky než do šířky. Tato hromada bude spálena při 

pálení čarodějnic v příštím roce.  

Zelený kontejner prosím využívejte především pro ukládání spadaného listí a trávy.  

3. Možnost změny velikosti popelnic pro rok 2025 
Ceny za likvidaci odpadu na rok 2025 zůstávají stejné jako v roce letošním. Pokud však 

celoročně nevyužijete celý objem popelnice, je nově možno na Obecním úřadě 

do 10. ledna 2025 zažádat o popelnici s menším objemem (např. 60 nebo 80 litrů), díky čemuž 

je možno roční poplatek snížit. Výměna těchto nádob je naplánována společností Marius 

Pedersen na konec ledna. Současně žádáme občany o důsledné třídění bioodpadů a 

upřednostnění kompostování namísto odkládání do nádob na komunální odpad. Tato žádost 

směřuje k opatřením, které koncepčně vstoupí v platnost v následujících letech. 

4. Žádost o klidný průběh Silvestrovké noci 
Vážení spoluobčané, chalupáři a návštěvníci Troskovic, obracím se na vás s prosbou o klidný 

průběh oslav příchodu nového roku, především bez použití zábavní pyrotechniky. 

Naším cílem je se stát jednou z prvních obcí v České republice, kde respektování přírody a 

zvířat v ní žijících je důležitější než hlučná zábava spočívající v odpalování ohňostrojů. Za 

Obec Troskovice, která leží v srdci krásné přírody Českého ráje, jsme se rozhodli jít 

dlouhodobě příkladem pro ostatní a motivovat jak občany, tak i návštěvníky k nepoužívání 

pyrotechniky na území Troskovic. 

Pokud si nedovedete příchod Nového roku bez hlasitých a světelných efektů představit, 

žádáme Vás, abyste si pyrotechniku odjeli odpálit na místa k tomu určená v okolních městech. 

Provozovatele komerčních ubytovacích zařízení žádáme o vyvěšení plakátu o regulaci 

ohňostrojů a předání informace o platné obecně závazné vyhlášce, která používání 

pyrotechniky reguluje, ubytovaným.  

Předem děkujeme všem, kdo se k této výzvě připojí. 



5. Nedovolené odkládání komunálního odpadu u popelnic u zastávky 

Troskovice Tachov 
Žádám toho, kdo opakovaně odkládá komunální odpad v neoznačených (nepovolených) 

oranžových a červených pytlích do prostoru odkladiště odpadu u autobusové zastávky na 

Tachově, aby tak přestal činit a dostavil se na Obecní úřad, kde jsou k zakoupení pytle Marius 

Pederesen, které jsou k odkládání komunálního odpadu určené. Podle četnosti a pravidelnosti 

výskytu těchto neoznačených pytlů na tomto místě se nejedná o turistu, ale o nezodpovědného 

občana nebo chalupáře z Troskovic. Za případné upozornění na viníka předem děkujeme. 

6. Hospůdka Apolena otevřena po Vánočních svátcích v pátek 27. 12. 2024 
V letošním roce zbývá už jen jeden otevírací den hospůdky Apolena, a to pátek 27.12.2024. 

Zveme všechny spoluobčany i přespolní k poslednímu letošnímu sousedskému setkání a 

povídání u piva. Pokud bude účast solidní, je pravděpodobné, že se může podařit vyjednání 

páteční otevírací doby i po celé zimní období. 

7. Výběrové řízení na nového provozovatele Křenovského šenku 
Zastupitelstvo obce na prosincovém zasedání schválilo záměr vybrat nového nájemce 

Křenovského šenku. Podmínky pro zájemce jsou uveřejněny na obecních webových 

stránkách. 

 

 
 
V Troskovicích dne: 2. 12. 2024 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Ing. Martin Svadbík, starosta
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